
cls regel verlijmen aan sporen

open stootvoeg
t.b.v. ventilatie

18 mm OSB
cls muurplaat verlijmen op vloer

18 mm OSB

18 mm tengel
vogel-/muisschroot
dampremmende folie

60 mm dekvloer met polyestervezels
PE folie
12 mm Sonefloor
18 mm OSB
balklaag volgens berekening constructeur
80 mm glaswol
dampdichte folie
22 mm rachels, h.o.h. 300 mm
12,5 mm gips

18 mm w.r.c. boeideel

10 mm Garantplex (WBP)
tengels voorzien van ventilatiesleuven

dakpan
panlat 30x40 mm
tengel 18x40 mm
dampdoorlatende folie
sporen 38x235, h.o.h. 600 mm
2x 120 mm glaswol: Isover Systemroll 1000
dampremmende folie
11 mm OSB

vent.

2700+P
zinken bakgoot

2x 120 mm glaswol: Isover Systemroll 1000
tussen balken verdiepingsvloer

vent.

cls regel verlijmen aan sporen

60 mm dekvloer met polyestervezels
PE folie
12 mm Sonefloor
18 mm OSB
balklaag volgens berekening constructeur
80 mm glaswol
dampdichte folie
22 mm rachels, h.o.h. 300 mm
12,5 mm gips

dakpan
panlat 30x40 mm
tengel 18x40 mm
dampdoorlatende folie
sporen 38x235, h.o.h. 600 mm
2x 120 mm glaswol: Isover Systemroll 1000
dampremmende folie
11 mm OSB

2x 120 mm glaswol: Isover Systemroll 1000
tussen balken verdiepingsvloer

10 mm Garantplex (WBP)

aanzicht kolom 200x200 mm

18 mm w.r.c. boeidelen
22x44 mm ventilatie-tengels
2x  houten regel 70x245 mm (verlijmen)

vent.

vent.
10 mm Garantplex (WBP)

plastisol dakkap

18 mm OSB
22x44 mm ventilatie-tengels
18 mm w.r.c. boeidelen

60 mm isolatie met gesloten cellen 

spouw dichtzetten
in fundering

muisdicht z-koker t.b.v.
ventilatie kruipruimte

geïsoleerde kantplant
d=100 mm

spouw dichtzetten
in fundering

open stootvoeg
t.b.v. vochtafvoer

20

open stootvoeg
t.b.v. vochtafvoer

geïsoleerde kantplank
d=120 mm

spouw dichtzetten dmv
klamp, hoh 1000mm 

muisdicht z-koker t.b.v.
ventilatie kruipruimte

vent.vent.

22x44 mm ventilatie-tengels
18 mm w.r.c. boeidelen

open stootvoeg t.b.v. ventilatie

10 mm Garantplex (WBP)

topgevelklossen 38x184 mm

dakpan
panlat 30x40 mm
tengel 18x40 mm
dampdoorlatende folie
sporen 38x235, h.o.h. 600 mm
2x 120 mm glaswol: Isover Systemroll 1000
dampremmende folie
11 mm OSB
tengels 22x32 mm
12,5 mm gips

18 mm w.r.c. delen: bevelsiding
38x89 mm tengels
bevestigen met Borgh FacaFix volgens opg. leverancier
50 mm Kingspan Kooltherm K12 frameplaat
10 mm OSB
regelwerk 38x140 mm
140 mm glaswol: Isover Systemroll 400
dampdichte folie
15 mm gips

vent.

10 mm Garantplex (WBP)

4  GOOTDETAIL 6  AANSLUITING DAKRAND OVERKAPPING

8  TOPGEVELOVERSTEK

7  GOOT-PLAT DAK DETAIL

1  FUNDERING - OPLEGGING 2  FUNDERINGSDETAIL - OPLEGGING 3  FUNDERING - OPLEGGING DEUR

funderingsstroken op PE-folie (i.o.m. bouwinspecteur)
en grondverbetering volgens opgave constructeur

funderingsstroken op PE-folie (i.o.m. bouwinspecteur)
en grondverbetering volgens opgave constructeur

funderingsstroken op PE-folie (i.o.m. bouwinspecteur)
en grondverbetering volgens opgave constructeur

ondervorsten

dampdoorlatend folie
overlappend aanbrengen

dakpan
panlat 30x40 mm
tengel 18x40 mm
dampdoorlatende folie
sporen 38x235, h.o.h. 600 mm
2x 120 mm glaswol: Isover Systemroll 1000
dampremmende folie
11 mm OSB

plafondliggers 38x89 mm
tengels 22x32 mm
12,5 mm gips

5  NOKDETAIL
bitumen
18 mm OSB
schegstukken afschot 16 mm/m¹
houten balklaag
verlaagd plafond
22 mm tengels
10 mm Garantplex (WBP)

nokvorst

34
5.
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2620+P

18 mm OSB

naaddichting

15 mm gips met draaibare
luiken van 15 mm MDF

12,5 mm gips

50 mm Kingspan Kooltherm K12 frameplaat
boven en onder: naaddichting PUR-schuim

50°

PEIL=3965+

PEIL=2965+

100 mm gevelmetselwerk
35 mm geventileerde luchtspouw
60 mm glaswol: Isover Mupan Facade
  i.h.w. bevestigen, zwarte zijde buiten
10 mm OSB
regelwerk 38x140 mm
140 mm glaswol: Isover Systemroll 400
dampdichte folie
15 mm gips

naaddichting

34
5.

5

2620+P

18 mm OSB

naaddichting

15 mm gips met draaibare
luiken van 15 mm MDF

12,5 mm gips

50 mm Kingspan Kooltherm K12 frameplaat
boven en onder: naaddichting PUR-schuim

50°

PEIL=3965+

PEIL=2965+

2395+P

75 90 195

vuren regel 33x56 mm
vuren regel 34x38 mm
naaddichting

naaddichting
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2420+P
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275 980

200 18 200100 35 60 10 140 15

670 360

PEIL=0

MAAIVELD 100-P

open stootvoeg t.b.v. vochtafvoer

open stootvoeg t.b.v. spouwventilatie

DPC folie

360

80 mm dekvloer
  voorzien van polyestervezels
combinatievloer

naaddichting: compriband

20
0

80

stelblokjes en ondersabelen

stelregel 38x140 mm
stelregel 20x140 mm

100 35 60 10 140 15

100 mm gevelmetselwerk
35 mm geventileerde luchtspouw
60 mm glaswol: Isover Mupan Facade
  i.h.w. bevestigen, zwarte zijde buiten
10 mm OSB
regelwerk 38x140 mm
140 mm glaswol: Isover Systemroll 400
dampdichte folie
15 mm gips

MAAIVELD 100-P

PEIL=0

DPC folie

houten regel voorzien
van vent.sleuven

beëindiging isolatie
d.m.v. houten regel

PEIL=0

360

draagkrachtige laag

360

75 285

20
0

80

80 mm dekvloer
combinatievloer

dpc-folie

345 15

80 mm dekvloer
  voorzien van polyestervezels
combinatievloer

naaddichting: compriband

20
0

80

stelregel 38x140 mm
stelregel 20x140 mm

binnendraaiende deur

bestrating

aanzicht houten delen

28
5

100 mm gevelmetselwerk
35 mm geventileerde luchtspouw
60 mm glaswol: Isover Mupan Facade
  i.h.w. bevestigen, zwarte zijde buiten
10 mm OSB
regelwerk 38x140 mm
140 mm glaswol: Isover Systemroll 400
dampdichte folie
12,5 mm Lafarge Ladura vezelversterkte gipsplaat

naaddichting

stelblokjes en ondersabelen

300 357.5

100 35 60 10 140 12.5
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var.50 300

draagkrachtige laag

var.50 300

draagkrachtige laag

var.50 300

50°

naaddichting: compriband

2x 38mm CLS

± 
50

0

8100+Pnagel
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© BUILDING DESIGN ARCHITECTUUR

begane grondvloeren:
     - PS Combinatievloer
spouwmuren:
     - Isover Systemroll 400 (120 mm)+
     - Isover Multimax 30 Ultra (56 mm)
gevelbekleding:
     - Isover Systemroll 400 (220 mm)
hellende daken:
     - Isover Systemroll 400 (190 mm)
overstekken:
     - Isover Systemroll 400 (2x 90 mm)

: 3.70

: 4.70

: 4.70

: 6.30

: 6.30

m²k/W

m²k/W

m²k/W

m²k/W

m²k/W

= gevelmetselwerk / schoon metselwerk
   (bij uitbreidingen: nieuw metselwerk)

= binnenwanden / - binnenspouwbladen

= lichte scheidingswand

= betonwand

= houtskeletbouw

= vuilwerk

   r.m. = niet ioniserende (optische) rookmelder
             volgens NEN 2555

* HET BOUWEN MOET GESCHIEDEN CONFORM HET BOUWBESLUIT 2012 INCLUSIEF DE HIERIN AANGEBRACHTE WIJZIGINGEN

ENERGIEZUINIGHEID EN MILIEU: HOOFDSTUK 5.
* Energiezuinigheid volgens bouwbesluit afd. 5.1
* Milieu volgens bouwbesluit afd. 5.2

INSTALLATIES: HOOFDSTUK 6.
* Verlichting volgens bouwbesluit afd. 6.1
* Voorzieningen voor het afnemen / gebruiken van energie
   volgens bouwbesluit afd. 6.2
* De plaats van de meterkast in overleg met de nutsbedrijven
* Watervoorziening volgens bouwbesluit afd. 6.3
* Afvoer huishoudelijk afvalwater en hemelwater volgens bouwbesluit afd. 6.4
* Tijdig vaststellen van brand volgens bouwbesluit afd. 6.5
* Vluchten bij brand volgens bouwbesluit afd. 6.6
* Bestrijden van brand volgens bouwbesluit afd. 6.7
* Bereikbaarheid voor hulpdiensten volgens bouwbesluit afd. 6.8
* Bereikbaarheid voor gehandicapten volgens bouwbesluit afd. 6.10
* Tegengaan van criminaliteit volgens bouwbesluit afd. 6.11
* Veilig onderhoud gebouwen volgens bouwbesluit afd. 6.12
* Technische bouwsystemen volgens bouwbesluit afd. 6.13
* Electronische communicatie volgens bouwbesluit afd. 6.14

GEZONDHEID: HOOFDSTUK 3.
* Bescherming tegen geluid van buiten volgens bouwbesluit afd. 3.1
* Bescherming tegen geluid van installaties volgens bouwbesluit afd. 3.2
* Bescherming tegen galm volgens bouwbesluit afd. 3.3
* Geluidswering tussen ruimten volgens bouwbesluit afd. 3.4
* Wering van vocht volgens bouwbesluit afd. 3.5
* Luchtverversing volgens bouwbesluit afd. 3.6
* Spuivoorziening volgens bouwbesluit afd. 3.7
* Toevoer van verbrandingslucht en afvoer rookgas volgens bouwbesluit afd. 3.8
* Beperking van de aanwezigheid van schadelijke stoffen en
   ioniserende straling volgens bouwbesluit afd. 3.9
* Bescherming tegen ratten en muizen volgens bouwbesluit afd. 3.10
* Daglicht volgens bouwbesluit afd. 3.11

BRUIKBAARHEID: HOOFDSTUK 4.
* Verblijfsgebieden en -ruimten volgens bouwbesluit afd. 4.1
* Toiletruimten volgens bouwbesluit afd. 4.2
* Badruimten volgens bouwbesluit afd. 4.3
* Bereikbaarheid: Toegangsdeuren tot woningen, verblijfs-, toilet-, badruimten,
   en hoogteverschillen t.p.v. 1 toegangsdeur woning volgens bouwbesluit afd. 4.4
* Buitenberging volgens bouwbesluit afd. 4.5
* Buitenruimte volgens bouwbesluit afd. 4.6
* Opstelplaatsen aanrecht, kooktoestel e.d. volgens bouwbesluit afd. 4.7

* Uitzonderingen woonfunctie voor particulier eigendom:
   bouwbesluit artikel 1.12a: Op het bouwen van een woonfunctie
   voor particulier eigendom zijn de afdelingen 4.3, 4.4, 4.5 en 4.6
   en onverminderd het bepaalde in artikel 9.2, 10e lid, artikel 6.10 niet van toepassing
   Wat betreft de afdelingen 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 3.11, 4.1, 4.2 en 4.7
   zijn de voorschriften voor een bestaand bouwwerk van toepassing

GEGEVENS BOUWBESLUIT:
VEILIGHEID: HOOFDSTUK 2.
* Algemene sterkte van de bouwconstructies volgens bouwbesluit afd. 2.1
* Sterkte bij brand volgens bouwbesluit afd. 2.2
* Afscheiding vloer, trap en hellingbaan volgens bouwbesluit afdeling 2.3
* Overbrugging van hoogteverschillen volgens bouwbesluit afd. 2.4
* Trappen incl. noodtrappen volgens bouwbesluit afd. 2.5
* Hellingbanen volgens bouwbesluit afd. 2.6
* Beweegbare constructieonderdelen volgens bouwbesluit afd. 2.7
* Beperking van ontstaan van brandgevaarlijke situatie volgens bouwbesluit afd. 2.8
* Beperking van ontwikkeling van brand en rook volgens bouwbesluit afd. 2.9
* Beperking van uitbreiding van brand volgens bouwbesluit afd. 2.10
* Verdere beperking van uitbreiding van brand en verspreiding van rook
   volgens bouwbesluit afd. 2.11
* Vluchtroutes volgens bouwbesluit afd. 2.12
* Hulpverlening bij brand volgens bouwbesluit afd. 2.13
* Inbraakwering volgens bouwbesluit afd. 2.15
* Veiligheidsbeglazingen moeten uitgevoerd worden volgens NEN 2608 en NEN 3569

ALGEMEEN:
* Alle maatvoeringen moeten voor aanvang van de bouw door de
   aannemer cq. de opdrachtgever worden gecontroleerd
* Alle constructies volgens goedgekeurde berekening(en) en tekening(en)
* De plaats en het aantal noodoverlopen bij platte daken moet
   door de constructeur worden bepaald, en dient te voldoen aan NEN 6702
* De op tekening aangegeven situatietekening met erfgrenzen en
   bouwblok is gegenereerd uit een door externe partij aangeleverde
   onderlegger. Daardoor kunnen er geen rechten aan worden ontleend
* De bouwkundig aannemer is verantwoordelijk voor de keuze van
   toe te passen materialen en de hierbij behorende consequenties
* Voor alle gegevens van Building Design Architectuur geldt het auteursrecht.
   Dat wil zeggen dat er zonder toestemming geen openbaarmaking
   en vermenigvuldiging mag plaatsvinden
* De installateur is verantwoordelijk voor de engineering en de uitvoering
   van de installatie conform de uitgangspunten die zijn
   opgenomen in de toetsing bouwbesluit en de tekeningen
   Het op tekening aangegeven leidingverloop is slechts ter indicatie
* Bij toepassing van vloerverwarming moeten de peilmaten in het werk
   eventueel worden aangepast
* In geval van het constateren van onjuistheden en/of het afwijken
   van de aangeleverde gegevens moet de uitvoerende partij hiervan
   melding maken bij de directie c.q. de opdrachtgever


